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まだ暑いです 
２学期がスタートしました。連日の暑さを吹き飛ばす元気な子どもたちの姿が、荏原小学校に戻ってきまし

た。充実した夏休みであったことが、子どもたちの表情や元気な声からわかります。大きな事故やけがもなく、

心も体も一段と大きく成長して登校してきてくれたことを嬉しく思います。保護者・地域の方々が子どもたちの

安全面、健康面にご配慮くださったおかげと感謝申し上げます。 

岡山県では連続猛暑日記録の更新がありました。また、8月 20日時点で猛暑日が 18日、真夏日が 2

日となっています。気温が高すぎて，夏休みならではの屋外での多くの体験ができなかったのではないで

しょうか。夏休みは終わりました。今日から気持ちを切り替え，学校生活をしっかりがんばってほしいと

思います。 

９月はまだ気温が高く，熱中症にも気をつけながら生活する必要があります。そこで本校での熱中症対

策をご紹介します。 

○授業や休憩時間の前には、暑さ指数を確認し、活動内容を考えたり、給水を呼びかけたりしています。 

〇登下校中の荷物を少しでも軽くするため、副読本や資料集等、家庭学習で使わない教科書や学習用品につき

ましては、担任の指導のもと学校保管しています。  

〇大きな荷物は少しずつ分散をして持参させるよう担任が指示をしています。  

〇登下校中も適宜水分補給するように児童に指導しています。 

〇お茶を多めにもってくるように言っています。 

〇登下校や授業中、休み時間等、外へ出る時は必ず帽子を着用するよう指導しています。  

〇直射日光を避けるため、登下校時に日傘を使用しても構わないことにしています。 

○お茶がなくなったときには補充をしています。 

○冷感マフラー等について、登下校中に限って、熱中症対策のためのものであれば構わないこととします。 

☆不明な点や質問がございましたら、学校までお問い合わせください。 

ありがとうございました 
保護者の皆様には、8月２５日（日）

に貴重なお休みに都合をつけてくださ

り、早朝より暑い中、環境整備作業に

ご協力くださりありがとうございまし

た。また、荏原地区シルバー人材セン

ターの皆様にもご協力をいただきありがとうございました。草刈りや草かき、ペンキ塗り・溝掃除等、沢山の作

業をしていただきました。おかげさまで気持ちよい 2学期のスタートになりました。 

豊かな心を育てる一貫として、縦割り班ごとにプランターを決めて花を育てていま

す。水やりなどの世話は授業日に子どもたちが行って、見事な花を咲かせていまし

た。夏休みに学校支援ボランティアさんが水やりをしてくださったおかげで、２学期

も花を楽しむことができます。ありがとうございました。 

修学旅行、陸上記録会、山の学習、バス旅行、学芸会・・・第２学期には、沢山の行事が

あります。その一つ一つが子どもたちを成長させてくれます。充実した２学期のために、どうぞご支援とご協力の

程お願いいたします。 

やさしく たくましく やりぬく 


